



Сегодня отмечается День образования подразделений экономической безопасности МВД России



Сегодня отмечается День образования подразделений экономической безопасности МВД России.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре осуществляют системное взаимодействие с подразделениями экономической безопасности УМВД России по ХМАО-Югре при расследовании коррупционных и экономических, в том числе налоговых, преступлений. Работа данной службы направлена на противодействие коррупции, пресечение преступлений в кредитно-финансовой системе, налоговых преступлений и преступлений против государственной власти, интересов госслужбы и службы в органах местного самоуправления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В прошлом году, по материалам подразделений экономической безопасности и противодействия коррупции органов внутренних дел следственными отделами следственного управления по Югре возбуждено свыше 100 уголовных дел о коррупции - даче и получении взяток, коммерческом подкупе, мошенничестве.

В профессиональный праздник выражаем коллегам благодарность за системный и ответственный подход к выполнению служебных задач, желаем здоровья, энергии и дальнейших успехов в профессиональной деятельности.

16 Марта 2024

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1868597>